





# విశాఖ సమాచారము

శనివారం 02-12-2023

## గోమాతకు ఆహారం

హిందూ సంప్రదాయంలో గోవుకి ఉన్న ప్రాముఖ్యత అందరికీ తెలిసిందే. గోవుని మహాపవిత్ర స్వరూపంగా భావిస్తారు. అటువంటి గోవుకి ఎటువంటి ఆహారం పెడితే ఎలాంటి ఫలితం వస్తుందో ఇక్కడ తెలుసుకుందాం.

హిందువులలో గోవులతో ఉన్న ఆవివాభావ సంబంధం ఎంతో గొప్పది. గోవుని భగవంతుని స్వరూపంగా భావించి దానికి పూజలు కూడా చేస్తారు. అయితే ఈ గోవులకి కొన్ని ఆహార పదార్థాలని తినిపించడం వలన చాలా మంది జరుగుతుంది అని చెప్పువారు పండితులు అవేమిటో ఇప్పుడు చూద్దాం.

గోమాతకి నానబెట్టిన శనగలను తినిపిస్తే ఆధ్యాత్మిక చింతన కలుగుతుంది. ఎవరైనా శత్రువులు ఉంటే గోమాతకి దోసకాయలను ఆహారంగా పెట్టండి. దీనివలన శత్రు నివారణ జరుగుతుంది. బాగా అప్పులు ఉన్నవారు నానబెట్టిన కందులను గోమాతకు తినిపించడం వలన రుణవిముక్తి చెందుతారు.

నిత్యం కుటుంబ సభ్యులకు గొడవలు పడుతూ ఉండేవారు నానబెట్టిన పచ్చిశనగలను గోవులకి తినిపించడం వలన మంచి ఫలితం ఉంటుంది. అలాగే పిల్లలు విద్యారంగంలో ఎదగాలని కోరుకునే తల్లిదండ్రులు గోమాతకు నానబెట్టిన పొట్టు పెసరపప్పుని తినిపించాల్సి ఉంటుంది.

అలాగే గోమాతకి నానబెట్టిన ఛాయ పెసరపప్పు పెడితే ఇంద్రియ నిగ్రహం కలుగుతుంది. అలాగే ఉద్యోగం రాకుండా ఉన్నవారు, ఉద్యోగం కోసం విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నవారు గోమాతకి గోధుమసింది, బెల్లము కలిపి పెట్టడం వలన మంచి ఫలితం వస్తుంది. అలాగే వివాహం కాని వారు గోమాతకి బువూటాలను తినిపిస్తే మంచి ఫలితం వస్తుంది. త్వరలోనే వివాహం కుదురుతుంది.

గోమాతకి నానబెట్టిన మినుములు పెడితే ఆత్మవిశ్వాసం లభిస్తుంది. గోమాతకి ఖీటూల్, పాలకూర తినిపించిన ధనవంతులవుతారు. నానబెట్టిన గోధుమసింది పెడితే క్షిత్రి ప్రతిష్టలు లభిస్తాయి. నానబెట్టిన బొబ్బర్లు గోమాతకు పెట్టడం వలన ధనాభివృద్ధి కలుగుతుంది, నానబెట్టిన ఉలపలు ఆహారంగా పెడితే.

వృత్తిలో నిలకడ లభించిన సమాజంలో మంచి పేరు వస్తుంది. కొంచెం నీటిలో కలిపిన లియ్యం పిండిని గోమాతకు తినిపిస్తే ప్రశాంతత లభిస్తుంది. ఇంట్లో ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా ఉంటాయి. అలాగే నానబెట్టిన కందులని తినిపించడం వలన కోపం ఎక్కువగా ఉన్న వ్యక్తులకు కోపం తగ్గి ప్రశాంతంగా మెలుగుతారు.

## రికార్డు స్థాయిలో ఎన్ఫీ రైల్వే సేవకు రవాణా

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఏప్రిల్-నవంబర్ 2023 వరకు గత సంవత్సరం 978.724 ఎం .టి టోనింగను భారతీయ రైల్వేలు మొత్తంగా 1015.669 ఎం .టి సరుకు రవాణాను సాధించాయి, ఇది కాలానికి గత సంవత్సరం టోనింగ కంటే సుమారుగా 36.945 ఎం .టి మెరుగుపడింది.

రైల్వేలు గత ఏడాదిలో పోలిస్తే రూ. 105905.1 కోట్ల సుందీ య. 110007.5 కోట్లు ఆదాయం, ఇది గత ఏడాది ఇదే కాలంలో పోలిస్తే సుమారు రూ. 4102.445 కోట్లు అదాయం అధికం

నవంబర్ 2023 నెలలో, నవంబరు 2022లో 123.088 ఎం .టి టోనింగను పోలిస్తే 128.419 ఎం .టి యొక్క సంస్థాగతంగా సరకు రవాణా సాధించబడింది, ఇది గత సంవత్సరం కంటే దాదాపు 4.33% మెరుగుదల. సరకు అదాయం రూ. నవంబర్ 2022లో రూ. 13559.83 కోట్ల సరుకు రవాణా ఆదాయని పోలిస్తే నవంబర్ 2023లో 14077.94 కోట్లను సాధించారు, తద్వారా గత సంవత్సరంలో పోలిస్తే దాదాపు 3.82% మెరుగుదల చూపబడింది.

భారతీయ రైల్వేలు బోగోలో 65.48 ఎం .టి , బరన్ టలోలో 14.99 ఎం .టి , బిగ్ బరన్ మరయు ఫిన్స్వ్ స్టీల్లో 5.25 ఎం .టి , సిమెంట్లో 5.58ఎం .టి (క్లింకర్ మినహా), 4.61 ఎం .టి క్లింకర్లో, 3.82 ఎం .టి పుట్టగొన్నలో ఎం .టి, 5.9 ఇజిజిల్ పటికలో 5. నవంబర్, 2023లో మినరల్ ఆయిలో 4.176 ఎం .టి , కంప్లెస్ లలో 6.91 ఎం .టి మరయు బ్యాక్సైన్ ఇతర పవ్వులలో 8.59 ఎం .టి. సరకు రవాణా చేసింది .

“పాండ్ల పర్ కాండ్” అనే నూత్రాన్ని అనుసరించి, వ్యాపారాన్ని సులభతరం చేయడానికి అలాగే పోటీ ధరలకు సర్దుబాటు చేసిన మెరుగుపరచడానికి భారతీయ రైల్వే నిరంతర ప్రయత్నాలు చేసింది. చురుకైన పాలన మేకింగ్ ద్వారా బ్యాకెట్ చేయబడిన కస్టమర్ సెంట్రలిక్ విధానం మరయు టిజినెస్ డెవలప్ మెంట్ యూనిట్ల పని ద్వారా ఈ ముఖ్యమైన విజయాన్ని సాధించడంలో రైల్వే కి సహాయపడింది.

## బస్సు యాత్రీ జయప్రదం చేయండి



బోడవరం, (విశాఖ సమాచారము): డింబర్ బది తేదీన బోడవరం నియోజకవర్గం పరిధిలో గల బుచ్చయ్యపేట మండలం వద్ద జరిగిన లో నిర్వహించిన కలెక్షన్ల సమన్వయ బస్సు యాత్రీ విజయవంతం చేయాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విన కర్పకర్మ శ్రీ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం రాత్రి బోడవరం పోలీస్ కార్యాలయంలో జరిగిన మండల పోలీస్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని బస్సు యాత్రీ గురించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ప్రతి గ్రామం నుంచి కార్యకర్తలు తరలి రావాలని కోచారు.

## రోడ్డుకి చిరువైపులా పచ్చి మొక్కలు తోలగింపు



రావికపతం, (విశాఖ సమాచారము): మండలం లో మజర్ పంచాయతీ మెడికల్ గ్రామం నుండి బాధాపారు గ్రామం వరకు రోడ్డు కి అనుకూల ఉన్న పచ్చి మొక్కలు తోలక రావికపతం వినె ఉమా మహేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో తోలగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించడం అరిగింది. మానానూ సదీపే వ్యక్తులు కి రోడ్డు కు ఇరువైపులా పచ్చి మొక్కలు ఉండటం ఈ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని వాటిని నివారణ చర్యలో భాగం గా ఈ కార్యక్రమం చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు.

## ఈ నెల 1 న ఏకాధిల్లం సామాజిక స్థానికార బస్సు యాత్రీ



బోడవరం, (విశాఖ సమాచారము): సీఎం జగన్ నన్న అబులు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంకు అనెల 5వ తేదీన వచ్చిన అంక్షన్ కూచిలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సామాజిక సాధికార బస్సు యాత్రీ విజయవంతం చేయాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ శు క్రవారం బిల్లుపెట్టారు. ఆన్ని వర్గాల ప్రజలకు పోలికల అతీతంగా ఆమెను చేస్తున్న కార్యక్రమాలను ప్రజల ముందుకు తీసుకెళ్లి జగన్ నన్నను మళ్ళీ సీఎం చేసేందుకు కృషి చేయాలి అన్నారు.

## స్థాయి సంఘం సమావేశంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు ఆమోదం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ స్థాయి సంఘం సమావేశం శుక్రవారం స్థాయికి కమిటీ చైర్ పర్సన్ గల గాని హం వెంకట కుమార ఆధ్వర్యతన జరిపిన స్థాయి సంఘం సమావేశ మందిరములో నిర్వహించబడ్డమైంది. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ స్థాయి సంఘం పొందుపడిన ఆజెండాలో 25 అంశాలతో పాటు డిబుల్ అజెండాలో 09 అంశాలు పొందుపరచగా మొత్తం గా 34 అంశాలను స్థాయి సంఘ సభ్యులు చర్చించి అన్ని అంశాలను ఆమోదించడమైనదని ఆమె తెలిపారు. అలాగే ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి సంబంధించిన సుమారు రూ.66.4 లక్షల అభివృద్ధి పనులకు, ప్రజా ఆరోగ్య విభాగానికి సంబంధించిన పలు కార్యక్రమాలకు అదనపు కార్యాలయ కార్యాలయంగా నవల వినియోగించుకుంటుంటుంది, ఇతర కార్యక్రమాలకు కొరకు సుమారు రూ.97.82 లక్షలు, యు.సి.డి విభాగమునకు సంబంధించి ఏకో వైజాగా కార్యక్రమముల సామర్థ్య సన్నా కోరకు 3.88 లక్షల మొదలైన అంశాలతో కలిపి మొత్తం 34 అంశాలను సభ్యులు ఆమోదించడమైనదన్నారు.

ఈ సమావేశంలో స్థాయి సంఘ సభ్యులతో పాటు ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫ్ అకౌంట్స్ వాసుదేవరావు, ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ నరేష్ కుమార్, డి.వి.యూ.సి.డి. కె.వి.పాపు నాయుడు, కార్యకర్మ పి.నల్లపర్తి, కార్యకర్మకార ఇంజనీర్లు శాంతిరాజ్, మత్తరాజు, రమణమూర్తి, రత్నాకర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వరరావు, వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎయిడ్స్ వ్యాధిపై ప్రతి ఎక్కర్లు అవగాహన కలిగి ఉండాలి



జరుగుతుందని తెలిపారు. తన బాధ్యతలు తీసుకున్నట్లు అతని ఆ వ్యాధి బారిన పడకుండా ఉండవచ్చునని, వ్యాధి సోకిన వ్యక్తి లో వైరస్ విజృంభించకుండా, వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెం పొందించడానికి (ఎ. ఆర్. టి) యాంటి రెట్రో వైరల్ థెరపీ చికిత్స విధానం ఇటీవలే అమల్లోకి వచ్చిందని అన్నారు.

పరవడం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా పరవడం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో శుక్రవారం ఎయిడ్స్ వ్యాధిపై అవగాహన రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్. జయశ్రీ కరిపా మహ్లాడుతూ ప్రజలలో కాలక్రమేన ఎయిడ్స్ వ్యాధిపై అవగాహన కలగడం

వలన ఎయిడ్స్ వ్యాధి వ్యాధి చాలా వరకు తగ్గిందని, లైంగికత సంబంధాల వలన కలుషిత రక్తం, సూదులు వల్ల హెచ్.ఐ.వైరస్ ద్వారా ఈ వ్యాధి వ్యాధి చెందుతుందని అన్నారు. ఈ వ్యాధి సోకిన వ్యక్తి కి క్రమ క్రమముగా వ్యాధి నిరోధక శక్తి తగ్గి ఎయిడ్స్ గా మారవచ్చునని చెంది మనవి చదివడం పాల్గొన్నారు.

## సంక్షేమ బోర్డు నిర్ధారణ చేసిన జగన్ నన్నా రానున్న ఎన్నికల్లో గుణపాఠం తప్పదు



పొడిచి రాష్ట్రంలో 50 లక్షల మంది కార్యకుల కడుపులు కొడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దశాబ్దాల తరబడి ఎన్నో పొరటాలు చేసి సాధించుకున్న భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం సంక్షేమ వర్షం 1996 డిసెంబర్ 1996 అమలువుతున్న రాష్ట్రంలో జగన్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన దగ్గర నుంచి బోధ్యమ తీవ్ర నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని తెలిపారు. కార్యకుల మంచి సంక్షేమ బోధ్యలో సభ్యత్వం చేరుకో, భవన నిర్మాణ యజమానుల నుంచి సెన్ పేరుతో వసూలు చేస్తున్న వేల కోట్ల నిధులను అత్ర సొమ్ము అబ్దుడు దానం లాగా జివో నంబర్ 17 ద్వారా ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలకు, ఇతర ప్రయోజనాలకు మళ్లించుకుంటున్న జగన్ ప్రభుత్వం కష్టతీవుల పక్షపాతిని చెప్పికోరడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. 2018 నుంచి ఇప్పటి వరకు పెరింద్ గో ఉన్న సుమారు 53 వేల క్లయిం దబ్బలు వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం దారి మళ్లించిన రూ.1,200 కోట్ల సంక్షేమ బోధ్య నిధులను వెంటనే బోధ్యకు బాని చేయాలని, సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం కార్యకు నిధులను బాని ప్రయోజన సేవలకు విడుదలచేయాలిండ్ చేశారు, సమావేశంలో గ్రామ సంఘం అధ్యక్షులు చిన్న చిన్న నాయకులు ఉప్పరి, సత్రీజాయి, మారోడు పూడి, సత్యనారాయణ, సి. హెచ్. అప్పలరాజు, చలం శెట్టి, రమణ, ఉప్పరి, అదినారాయణ, గుళిందాల రామునాయుడు, చెప్పిన జగన్ నన్నాని రెడ్డి తండ్రి పెట్టిన పథకానికి తూట్లు పాల్గొన్నారు.

## వడ్డాదిలో బాబు ఘోషణలు భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం



బాబు ఘోషణలు భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా శక్తి సంఘ సభ్యులు ఇంటింటికి తిరిగి బాబు ఘోషణలు భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కరవలెనని పిలువ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసనాల్లి జిల్లా తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు సి.రం శెట్టి శ్రీరామమూర్తి, సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు బాని ఎత్తుని పాల్గొన్నారు.

**EMPOWERING YOUTH THROUGH EMPLOYMENT**

**Join for Development**  
Bringing like minded together!

**JD Foundation & Nipuna Human Development Society**

**VISAKHA MEGA EMPLOYMENT DRIVE**  
2nd December, 2023 | 9:30AM Onwards | Visakhapatnam

**50+**  
COMPANIES

**4000+**  
JOBS

**Venue**  
Sanketika Vidya Parishad Engineering College, Behind Cricket Stadium, Ratnagiri Housing Board Colony, Visakhapatnam, Andhra Pradesh

**Qualification**  
10th, 12th, ITI, Diploma Undergraduates, Graduates & Post Graduates

**Sectors**  
IT, ITES, Core, Banking, Retail, Pharma, FMCG

**SCAN FOR REGISTRATION**

**No Registration Fee**

**Implementing Partner**  
**HELP LINE NUMBERS**  
8121212873 | 6305821260





# డెంగ్యూ నుంచి త్వరగా కోలుకోవాలంటే మీరు రోజూ తినే ఆహారంలో వీటిని చేర్చుకోండి

# ఉదయాన్నే ఈ లక్షణాలు ఎందుకో మీకు తెలుసా?



వరస వరయము ప్లేటెల్లను పెంచడంలో సహాయపడుతుంది. మీరు దీన్ని డెంగ్యూ జ్వరంలో తీసుకుంటే, ఇది ప్లేటెల్లను పెంచడంలో సహాయపడుతుంది మరియు డెంగ్యూ కారణంగా శరీరం యొక్క శక్తిని పునరుద్ధరిస్తుంది.



క్యాన్సర్ లక్షణాలను ముందుగా గుర్తించడం చాలా కష్టం. ఎందుకంటే ఈ లక్షణాలన్నీ మనం రోజూ ఎదుర్కొనే సాధారణ ఆరోగ్య సమస్యల లక్షణాలతో సమానంగా ఉంటాయి. నిపుణులు ప్రకారం, ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ అనేది ఒక ప్రాణాంతక వ్యాధి, ఇది ఒక పుస్తకం నిల్వకుండా చంపగలదు. మరియు దాని ప్రారంభ దశలో ఎటువంటి లక్షణాలు కనిపించవు.

యొక్క హెచ్చరిక సంకేతాలలో ఒకటి నిద్రలేచినప్పుడు విపరీతంగా చెమటలు పడటం మరియు ఉదయం లేచినప్పుడు తలకాళ్ళ విపరీతమైన చెమటలు అనుభవించడం. ఎందుకంటే శరీరం వెళ్ళినప్పుడు, శరీరాన్ని చల్లబరచడానికి అల్పమైన చెమటలు పడుతుంది. కాబట్టి మీరు ఎటువంటి కారణం లేకుండా ఈ రకమైన లక్షణాలు ఎదుర్కొంటుంటే, వెంటనే మీ వైద్యుడిని సంప్రదించండి.

డెంగ్యూలో, రోగి శరీరంలోని ప్లేటెల్లల్లోకి వెళ్ళగొట్టే వేగంగా పడిపోతాయి. డెంగ్యూలో ఆరోగ్యం పట్ల నిర్లక్ష్యం కూడా రోగి మరణానికి దారితీస్తుంది. డెంగ్యూలో ప్లేటెల్లల్లోని డాబి ఆహారపదార్థాలు తినడం ద్వారా రోగులు త్వరగా కోలుకుంటారు.

ఇది కాకుండా, మీరు డెంగ్యూ వ్యాధిలో నూనె మసాలాలు తినకపోతే, అది డెంగ్యూని మరింత తీవ్రం చేస్తుంది. మేము మీకు కొన్ని సులభమైన విషయాలను తెలియజేస్తున్నాము, వీటిని తీసుకోవడం ద్వారా మీరు డెంగ్యూ జ్వరం చాలా త్వరగా కోలుకోవచ్చు. డెంగ్యూ జ్వరం సమయంలో తినాల్సిన ఆహారం జాబితాను ఇక్కడ చూడండి.

**ఇది పానీయం:** డెంగ్యూ జ్వరంలో రోగి శరీరంలో నీటి కొరత లేకుండా చూడటం చాలా ముఖ్యం. డెంగ్యూ వ్యాధిలో క్యాన్సర్ నిర్లక్ష్యం తగినంత చాలా ప్రయోజనకరంగా పరిగణించబడుతుంది. దీన్ని తాగడం వల్ల శరీరం హైడ్రేట్ అవుతుంది. **దానిమ్మ తినండి:** దానిమ్మ రసం శరీరంలో

**విటమిన్ సి మరియు యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు** లోపిల్లా అతనిలో పుష్కలంగా లభిస్తాయి. రోగినందరికీ శక్తిని బలోపేతం చేయడంలో పానీయ ప్లేటెల్లల్లో సహజంగా పెంచడం చేయవచ్చు. క్రమింపాకో కేసులను క్షయం చేయడం బూజెర్ అయినందున, దీనిని డెంగ్యూ క్షేత్రంలో తప్పక చేర్చుకోవాలి.

**నారింజ:** ఆరోగ్యంలో యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు మరియు విటమిన్ సి పుష్కలంగా ఉన్నాయి. ఆరోగ్య మరియు దాని రసం డెంగ్యూ వికీట్లో చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటాయి.

**మేక పాలు:** డెంగ్యూ జ్వరంలో ప్లేటెల్లల్లో కొంటన్స్ పెంచడంలో మేక పాలు చాలా ప్రభావవంతంగా పరిగణించబడతాయి. అందుకే మేక పాలు ఇవ్వండి.

**అల్లం-చెల్లెల్లి తినండి:** డెంగ్యూ జ్వరంలో, అల్లం తప్పనిసరిగా ఆహారంలో చేర్చబడుతుంది. ఎందుకంటే ఇందులో యాంటీ ఇన్ఫ్లేమేటరీ మరియు యాంటీఆక్సిడెంట్ లక్షణాలు డెంగ్యూ జ్వరాన్ని తగ్గించడంలో సహాయపడతాయి.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా మరణాలకు క్యాన్సర్ రెండవ ప్రధాన కారణం. ఈ క్యాన్సర్లో చాలా రకాలు ఉన్నాయి. ఇది క్యాన్సర్ ప్రారంభమై ఆధారపడి ఉంటుంది. క్యాన్సర్ అనేది శరీరంలోని కణాల అనియంత్రిత పెరుగుదలను సూచిస్తుంది.

ప్రపంచ క్యాన్సర్ల సంఖ్య ప్రకారం, పురుషులు మరియు మహిళలు ఇద్దరిలో ప్రారంభం చేసే నిర్లక్ష్య క్యాన్సర్లు ఉన్నాయి. వాటిలో, ఊపిరితిత్తులు, ప్రోస్టేట్, పెప్టైన్, కడుపు మరియు కాలేయ క్యాన్సర్లు పురుషులను ఎక్కువగా ప్రభావితం చేసే క్యాన్సర్లు. అదే సమయంలో, రొమ్ము, పెప్టైన్, ఊపిరితిత్తులు, గర్భాశయ మరియు క్రెటాయిడ్ క్యాన్సర్లు మహిళలను ప్రభావితం చేసే క్యాన్సర్లు. కానీ పురుషులు మరియు మహిళలు ఇద్దరిలో ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ల బారిన పడి ఆహారం ఉన్నందున, ఈ రకమైన క్యాన్సర్ల చాలా జాగ్రత్త ఉండటం చాలా ముఖ్యం. ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ను ముందుగా గుర్తించే చికిత్స తీసుకుంటే ప్రాణాలను కాపాడటం సాధ్యమవుతుంది.

ప్రజలను నిశ్చయంగా చంపే వ్యాధి: ఊపిరితిత్తుల

అందుకే ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ను ప్రాథమిక దశలోనే గుర్తించడం కష్టం. మరియు ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ శరీరంలోని ఇతర భాగాలకు వ్యాధిని పంపడం ప్రారంభించినప్పుడు మూత్రం అది లక్షణాలను చూపడం ప్రారంభిస్తుంది. అయితే, ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ ప్రాథమిక సంకేతాలు ముందుగానే తెలిస్తే, చికిత్స చేయడం కొంచెం సులభం కాదా?

**ఉదయం లక్షణాలు:** ఎవరైనా ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ ఉంటే, వారు ఉదయం నిద్రలేచినప్పుడు క్యాన్సర్ సంకేతాలను చూపుతుంది. అది మరియు ఆ లక్షణాలు ఉదయం లేచినప్పుడు కనిపిస్తాయి. ఈ లక్షణాలను నిర్లక్ష్యం చేస్తే, అది చాలా అధునాతన దశలో మాత్రమే నిర్ధారణ అవుతుంది. ఇప్పుడు ఉదయం పూట ఎలాంటి లక్షణాలు కనిపిస్తాయో చూడండి.

- 1. జ్వరం: ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ ఉన్న రోగులు తరచుగా జ్వరంతో ఉదయం లేచినప్పుడు సాధారణంగా శరీరంలో ఇన్ఫ్లెక్సన్ ఉన్నప్పుడు జ్వరం వస్తుంది. మరియు ఉదయం పూట నిద్రలేచినప్పుడు జ్వరం అనిపిస్తే, ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ వచ్చే ఆహారం ఉంది. ఈ సందర్భంలో, మీరు వెంటనే వైద్యుడిని సంప్రదించాలి.
- 2. విపరీతమైన చెమట: ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్

3. నిద్రలేచే సమయం: మీరు కష్టం లేకుండా 3 వారాల కంటే ఎక్కువ సార్లు దగ్గును అనుభవించండి. ఇది మంచి సంకేతం కాదు. ఇది ఇలా ఉంటే ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ కణాలు పెరుగుతున్నాయని అర్థం, వెంటనే వైద్యుడిని సంప్రదించాలి.

ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ వల్ల వచ్చే దగ్గు సాధారణంగా పొడి దగ్గు, డేటా ప్రకారం, ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ రోగులలో కనీసం 65 శాతం మంది ఈ రకమైన పొడి దగ్గును కలిగి ఉన్నారు. కాబట్టి పొడి దగ్గును పెద్దగా పట్టించుకోవండి.

4. ఇది కఫం: ఉత్తర ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ యొక్క 45 అతి ఎక్కువమైన సాధ్యమైన సంకేతం. ఇది రక్తం కోరిక వంటి ముద్దని క్షేపణ కూడా. కాబట్టి మీరు ఈ రకమైన లక్షణాలను ఎదుర్కొంటుంటే, అలసత్వం చేయకుండా వైద్యుడిని సంప్రదించండి.

5. పైన ఇవ్వబడిన నాలుగు లక్షణాలు ప్రాణాంతక ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ యొక్క హెచ్చరిక సంకేతాలు. మీరు ఉదయం నిద్రలేచినప్పుడు ఈ లక్షణాలు కనిపిస్తే, మీరు ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ వచ్చే ఆహారం ఉంది. కాబట్టి వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించి వరీక్షలు చేయించుకుని చికిత్స చేయించుకోవాలి.

# కళ్ళకింద డార్క్ సర్కిల్స్ వస్తున్నాయా..!



కీరదాసను పైన్ గా కట్ చేసు కళ్ళ మీద పుట్టుకోవాలి. ఇలా రోజూ రోజూ రెండు మూడు సార్లు పుట్టుకుంటూ ఉంటే కళ్ళకు విశ్రాంతిని ఇచ్చి డార్క్ సర్కిల్స్ ను తగ్గిస్తుంది.

**తరచుగా నిద్ర తాగండి:** ప్రతి రోజూ శరీరానికి తగినంత నిద్ర తాగడం వల్ల నిద్ర వలయాలు ఎక్కువగా తగ్గిపోతాయి. కళ్ళ కింద మచ్చలను నివారించడంలో సులభమైన రెమెడీ ఇది. ఇది మీ చర్మాన్ని హైడ్రేట్ చేసి ఉంచు దాన్ని నిద్రల్లో తో పోరాడుతుంది. సర్వత్రా తగిన మచ్చలు మృదులు మృదులు కావాలి అవుతుంది.

**తగినంత నిద్ర పొందండి:** చాలా మందికి సరిపడా నిద్రలేకే కళ్ళ కింద సర్కిల్స్ వస్తుంటాయి. అయితే వీటిని తగ్గించడానికి అనుకుంటే రోజూ 7 నుంచి 8 గంటల నిద్ర పొందాలి. నిద్ర పొందే సమయం లేకుండా నిద్ర పొందటం చేసుకోవాలి. ముఖ్యంగా పానీయ, లెగ్స్ లో చీకటి వాటిని వేళ్ళను పెట్టేయాలి. వెబ్ మీడల్ వెళ్ళకే నిద్ర తప్ప మరేకటి ఉండకూడదు.

**టమాటో ఇలా త్రీ చేసి చూడండి:** టమాటోలో చర్మం రంగును మరలకే పెంచడానికి ఉపయోగపడే అనేక కారకాలు ఉంటాయి. అందుకే మీరు ఒక టమాటా టుమోలొ గుజ్జు, వెనాని నిమ్మరసం మిక్చర్ చేసి దాన్ని, నిద్రల్లో పై ఆప్లీ చేయాలి. కొన్ని నిమిషాల తర్వాత తువ్వండి చేసుకోవాలి. ఫలితంగా సర్కిల్స్ వలయాలు తగ్గిపోతే ముటుమాయి అలసపోతాయి.

**బాదా మసాలా మసాలా:** బాదా మసాలా న్యూరల్ ప్రొటెక్ట్, ఇది చర్మం సౌందర్యాన్ని కాపాడుతుంది ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది. సర్కిల్స్ వలయాలు ఉన్న వాళ్ళు, వీటిని తొలగించుకోవడానికి బాదా మసాలా తరచుగా మసాలా చేయాలి. కళ్ళ చుట్టూ మసాలా చేయడం వల్ల మంచి ఫలితం ఉంటుంది. రాత్రులా మసాలా ఇలాగే ఉంచుకోని ఉదయమే మీరు వెళ్ళిన సమయం తగ్గించాలి. ఆ తర్వాత మొత్తం బట్టలో మసాలా తుడుచుకోవాలి. వారం రోజులు ఇలా చేశారంటే మచ్చలు పోవడం గ్యారంటీ.

# జాట్లు తెల్లబడకుండా ఉండటం మీ చేతుల్లోనే..



కాదు.. చిన్న వయస్సులో జాట్లు తెల్లగా అవడానికి ముఖ్య కారణం ఇది కూడా ఒకటి. అందుకే పాగ తాగి అలవాటుకు వలె దూరంగా ఉంటే అంత మంచిది.

**నీళ్ళు ఎక్కువగా తాగండి:** నీళ్ళు ఎక్కువగా తాగి అలవాటు చేసుకోవాలి. నీళ్ళు తక్కువగా తాగితే మీ తలపై మూడు పొడిబారినట్లు జాట్లు పెరుగుతాయి ప్రభావం చూపడం కాకుండా ఉన్న జాట్లను తెల్లగా మార్చుతుంది. అందుకే నిశ్చల సమృద్ధిగా తాగండి.

జాట్లు ప్రయోగాలు మానుకోవాలి: కొంతమందికి జాట్లు ప్రయోగాలు చేసే అలవాటు ఉంటుంది. జాట్లకు కంటి వెంటనే మెరుగుదల కనిపిస్తుంది. వాడుకలో రక్త ప్రసరణ సరిగ్గా పనిచేయడం జాట్లకు వచ్చిందంటే, గట్టిగా లాగి జాట్లు జాట్లు చేసుకుంటుంది వంటి వాటికి దూరంగా ఉండండి. దానిని మీ జాట్లను పెరగనివ్వకుండా అడ్డుకోవడం కాకుండా సహజమైన రంగును కోల్పోవడాన్ని నివారించండి అలవాటు చేసుకోండి.

**మంచి పోషకాహారం:** ప్రతి రోజూ విటమిన్ సి, విటమిన్ బి, యాంటీ ఆక్సిడెంట్ల సమృద్ధిగా ఉండి పోషక విలువలు ఉన్న ఆహారం తీసుకోవాలి. అతనికంటే, గ్రీన్ వెజిటబుల్స్, నీటి, నల్ల, నల్ల, నల్ల, జాట్లకు మేలు చేసే పండ్లు తీసుకోండి.

**విటమిన్ బి12:** విటమిన్ బి12 అధికంగా ఉంటే ఆహారం తీసుకుంటే, ఆరోగ్యం బాగుంటుంది. కేరీ గుడ్లు, పొర, ఉత్పత్తులు, పచ్చని కూరగాయలు వంటి పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలి. ఇలా సృష్టించి వెచ్చించండి. జాట్లు తెల్లబడటానికి విటమిన్ 12 లోపం అనేది ఒక ప్రధాన కారణం అనే విషయం తెలిసింది.

జాట్లు ప్రయోగాలు మానుకోవాలి: కొంతమందికి జాట్లు ప్రయోగాలు చేసే అలవాటు ఉంటుంది. జాట్లకు కంటి వెంటనే మెరుగుదల కనిపిస్తుంది. వాడుకలో రక్త ప్రసరణ సరిగ్గా పనిచేయడం జాట్లకు వచ్చిందంటే, గట్టిగా లాగి జాట్లు జాట్లు చేసుకుంటుంది వంటి వాటికి దూరంగా ఉండండి. దానిని మీ జాట్లను పెరగనివ్వకుండా అడ్డుకోవడం కాకుండా సహజమైన రంగును కోల్పోవడాన్ని నివారించండి అలవాటు చేసుకోండి.

**మానసిక ఆరోగ్యం:** తీవ్రమైన ఆరోగ్యం అనేది చిన్న వయస్సులో జాట్లు తెల్లబడటానికి ఒక కారణంగా నిపుణులు చెబుతుంటారు. అందుకే మానసిక ఆరోగ్యం తగ్గించుకుంటుంటే మెడికేషన్, యోగా చేయండి. లేదంటే డిప్రెషన్ క్యాన్సర్ తీసుకుంటూ మానసిక ఆరోగ్యం తగ్గించండి. చిన్నవయస్సులో రోజూ ఆహారానికి జాట్లు తెల్లబడటం వ్యాధికి దారితీస్తుంది. రోజూనే చేస్తున్నారా? రోజూనే అనేది కేవలం గుండెపైనే

జాట్లు ప్రయోగాలు మానుకోవాలి: కొంతమందికి జాట్లు ప్రయోగాలు చేసే అలవాటు ఉంటుంది. జాట్లకు కంటి వెంటనే మెరుగుదల కనిపిస్తుంది. వాడుకలో రక్త ప్రసరణ సరిగ్గా పనిచేయడం జాట్లకు వచ్చిందంటే, గట్టిగా లాగి జాట్లు జాట్లు చేసుకుంటుంది వంటి వాటికి దూరంగా ఉండండి. దానిని మీ జాట్లను పెరగనివ్వకుండా అడ్డుకోవడం కాకుండా సహజమైన రంగును కోల్పోవడాన్ని నివారించండి అలవాటు చేసుకోండి.

# పుట్టగొడుగులతో ప్రయోజనాలే కాదు, ప్రాణాంతకం కూడా..



ఆరోగ్యం ప్రయోజనకరమైన పుట్టగొడుగులతో అధిక పుష్కలం, తక్కువ కేలరీలు ఉంటాయి. ఇంకా వీటిలో విటమిన్ బి, డి, కాల్షి, పొటాషియం, ఇరన్, సోడియం వంటివి కూడా సమృద్ధిగా ఉంటాయి.

ఈ కారణంగా పుట్టగొడుగుల విముఖలను దుబ్బంగా చేయడంలో పాటు జ్ఞానకరమైన మెరుగుదలను తెలుపుతుంది. వీటిలోని యాంటీఆక్సిడెంట్లు కడుపు తగ్గడంలో, కొలిచేటప్పుడు రోగిని తగ్గించడంలో కూడా ఉపయోగపడతాయి.

అయితే పుట్టగొడుగుల పుష్కలంగా ఉన్నందున వీటిని మెత్తగా తీసుకోవడం ఆరోగ్యానికి మంచిది. లేదంటే శరీరంలో పోషకా అనుమతులకు నిర్లక్ష్యం ఆరోగ్యంపై చదు చేయడం వలన ఉంటుంది. ఈ కేసులలో ప్రాణాంతక ప్రయోజనాలు కూడా పరిణామించవచ్చు. ఇంకా పుట్టగొడుగుల ప్రకారం కొన్ని పుట్టగొడుగులలో డాబ్సోన్, మునిటోల్ వంటి ఖచ్చితమైన ఆర్టికల్ క్యాన్సర్లకు హెచ్చరిక ప్రకటించే గ్యాస్ట్రో సమస్యలను ఎదురయ్యేలా చేస్తాయి.

ఇంకా పుట్టగొడుగులను నిర్లక్ష్యం తీసుకునేవారిలో మానసిక ఆరోగ్యం పుష్కలంగా ఉండటం, వారు తరచుగా తయారం, ఆందోళనను ఎదుర్కొంటారని నిపుణులు చెబుతున్నారు.

అలాగే పుట్టగొడుగులను అదుపుగా తీసుకోవడం వల్ల వికారం, విపరీతమైన ఆహారం సమస్యలను ఎదురవుతాయి.

పుట్టగొడుగులతో ప్రయోజనాలే కాదు, ప్రాణాంతకం కూడా..

కలిగిస్తుంది. తనిఖీ చేయకుండా వేరేవేరై, ఇది ఆహారం, జీవ సమస్యలకు దారితీస్తుంది. దాన్ని చెక్కే ప్రయోజనాలను కలిగి ఉంది. ఇది కడుపు వేడిని ఎదుర్కొనేవారికి, మొత్తం జీవ ఆరోగ్యాన్ని ప్రోత్సహించడానికి అద్భుతమైన ఆహారంగా చేస్తుంది. ఇది ఎక్కువగా ఉత్పత్తి చేసే సాధ్యమైన జీవితీయ సహాయపడుతుంది. అలాగే గ్యాస్, అసృత్యం నివారించడం చేస్తుంది. దాన్ని చెక్కే ప్రయోజనాలే లక్షణాలు ప్రయోజనకరమైన బ్యాక్టీరియా పెరుగుదలను ప్రోత్సహిస్తాయి. జీవసమస్యలను ఆరోగ్యంగా ఉంచుతాయి.

దాన్ని చెక్కే ప్రయోజనాలను పొందేందుకు ఆహారంలో చేర్చడానికి అనేక మార్గాలు ఉన్నాయి.

అల్లం-దాన్ని చెక్కే డి.కామ్: గేదెపచ్చని నీటిలో అల్లం, దాన్ని చెక్కే కలపండి. కడుపును ఉపశమనం చేస్తుంది. జీవితీయ సమస్యలను మెరుగుచేస్తుంది.

**దాన్ని చెక్కే డి.కామ్:** బయ్యె తగ్గడంలో పాలు పోరమైన ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు కోసం సాధారణ డి.కామ్ బయ్యె చేసిన దాన్ని చెక్కండి. దాన్ని చెక్కే, పానీయాలే: దాన్ని చెక్కే, గేదెపచ్చని నీటిలో చేసిన ఆరోగ్యకరమైన పానీయాలను తయారు చేసుకోవాలి తినవచ్చు.

దాన్ని చెక్కే, కుడి: దాన్ని చెక్కే, ఆహారం కుక్కులతో మీ టీ వైవివి హెల్త్ చేసుకోండి.

మీ ఆహారంలో దాన్ని చెక్కే చేర్చుకోవడం వల్ల కడుపు నొప్పి నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుంది. మెరుగైన జీవితీయ ప్రయోజనాలు దొరకడం చేస్తుంది. కాబట్టి, దాన్ని చెక్కేను మీ ఆహారంలో చేర్చుకోండి. ఆరోగ్యంగా ఉండండి.

# కడుపులో, గుండెల్లో మంటగా ఉండాలి..



భోజనం చేసిన వెంటనే నీళ్ళు తాగడం సరైనదేనా?

దాన్ని చెక్కే, ఆహారం రుచిని పెంచడంలో పాటు.. సువాసన ఆందించే మసాలాగా పేరుపొందింది. అలాగే ఇది అధిక వేడి వల్ల కలిగే కడుపు నొప్పిని తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. మసాలా ఆహారాలు, ఆహారం బోజనం, గ్యాస్ట్ ఆల్బర్ అనేది వివిధ కారకాలు కడుపులో వేడిని కలిగిస్తుంది.

దాన్ని చెక్కే, ఆహారం రుచిని పెంచడంలో పాటు.. సువాసన ఆందించే మసాలాగా పేరుపొందింది. అలాగే ఇది అధిక వేడి వల్ల కలిగే కడుపు నొప్పిని తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. మసాలా ఆహారాలు, ఆహారం బోజనం, గ్యాస్ట్ ఆల్బర్ అనేది వివిధ కారకాలు కడుపులో వేడిని కలిగిస్తుంది.

భోజనం చేసిన వెంటనే నీళ్ళు తాగడం సరైనదేనా?

తాగడం: బ్రెడ్, పాస్తా, బంగాళాదుంపలు వంటి ఏదీ వధారాలు తిన్న వెంటనే నీళ్ళు తాగడం ఆరోగ్యానికి మంచిది కాదు. భోజనంలో పాటు నీరు ఎక్కువగా తాగడం వల్ల కూడా ఆశక్తిని దీనివల్ల తగ్గించుతుంది. ఏదీ ఆరోగ్యానికి మంచిది కాదు.

**పానీయం తగ్గించండి:** తిన్న వెంటనే చల్లదీ నీరు తాగడం మానుకోండి. తిన్న వెంటనే చల్లదీ నీరు తాగడం ఉంటుంది. చల్లదీ నీరు జీర్ణవ్యవస్థను హాకీ చేస్తుంది. ఇది జీర్ణవ్యవస్థను ప్రయోజనం చేస్తుంది. మీ శరీరం ఆహారం నుంచి పోషకాలను గ్రహించడం కష్టం చేస్తుంది. అందుకే మీరు చల్లదీ నీరు తాగుతుంటే భోజనం చేసిన తర్వాత నీరు తాగండి.

**పానీయం తగ్గించండి:** తిన్న వెంటనే చల్లదీ నీరు తాగడం మానుకోండి. తిన్న వెంటనే చల్లదీ నీరు తాగడం ఉంటుంది. చల్లదీ నీరు జీర్ణవ్యవస్థను హాకీ చేస్తుంది. ఇది జీర్ణవ్యవస్థను ప్రయోజనం చేస్తుంది. మీ శరీరం ఆహారం నుంచి పోషకాలను గ్రహించడం కష్టం చేస్తుంది. అందుకే మీరు చల్లదీ నీరు తాగుతుంటే భోజనం చేసిన తర్వాత నీరు తాగండి.

**పానీయం తగ్గించండి:** తిన్న వెంటనే చల్లదీ నీరు తాగడం మానుకోండి. తిన్న వెంటనే చల్లదీ నీరు తాగడం ఉంటుంది. చల్లదీ నీరు జీర్ణవ్యవస్థను హాకీ చేస్తుంది. ఇది జీర్ణవ్యవస్థను ప్రయోజనం చేస్తుంది. మీ శరీరం ఆహారం నుంచి పోషకాలను గ్రహించడం కష్టం చేస్తుంది. అందుకే మీరు చల్లదీ నీరు తాగుతుంటే భోజనం చేసిన తర్వాత నీరు తాగండి.







